



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL SEMLAC
jud. Arad, 317295 – Semlac, Nr.656,
tel: 0257 – 534.102 Fax 0257 –534.137,
e-mail: primaria@semlac.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat azi, 06.05.2022, cu ocazia convocării Consiliului Local Semlac,
județul Arad în ședința de îndată, la ora 18.00, prin
Dispoziția nr. 79/05.06.2022, la sediul Primăriei Comunei Semlac**

Consiliul Local al Comunei Semlac a fost convocat de Primarul Comunei Semlac prin Dispoziția nr. 79 din data de 05.05.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt deschise de către d-na Primar, care constată faptul că din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local sunt prezenți 9 consilieri, 4 consilieri fiind absenți (Aldea Valentin, Grasu Ovidiu, Kothai Răzvan și Kurunczi Tomas), ca urmare ședința este legal constituită.

Este propus ca președinte de ședință domnul Kaluger Daniel. Se supune la vot această propunere, fiind aprobată cu unanimitate de voturi .

Dl. Kaluger Daniel dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrise 3 puncte, respectiv:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public al Comunei Semlac în domeniul privat al acesteia, a imobilului înscris în C.F. nr. 306648 Semlac.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022, precum și modificarea listei de investiții.
3. Discuții cu privire la stabilirea datei pentru organizarea evenimentului „Zilelor Comunei Semlac”.

Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru, nici o abținere și nici un vot împotriva , adoptându-se astfel o nouă hotărâre.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi.

D-na Primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public al Comunei Semlac în domeniul privat al acesteia, a imobilului înscris în C.F. nr. 306648 Semlac. Explică faptul că pentru construirea creșei din comună este nevoie de o suprafață de teren de minimum 3510,18 mp. Noi am

predat către C.N.I. în vederea construirii creșei un teren în suprafață de 1440 mp, ceea ce este insuficient, așadar va trebui adăugat încă un teren, ca însumate suprafețele să avem cel puțin 3510,18 mp. Precizează faptul că în acest scop este necesar să preluăm în domeniul privat al comunei terenul identificat prin C.F. nr. 306648, în suprafață de 2634 mp, ca apoi să-l predăm către C.N.I. și astfel vom îndeplini condiția referitoare la suprafața minimă necesară construirii creșei.

Proiectul de hotărâre se supune la vot . Consiliul Local votează cu 9 voturi "pentru", zero voturi "împotriva" și zero "abțineri".

Astfel se adoptă nouă Hotărâre a Consiliului Local Semiclac.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022, precum și modificarea listei de investiții.

D-na primar citește proiectul de hotărâre și referatul de specialitate întocmit de către d-na Bacai Marinela – Referent în cadrul Compartimentului Financiar – Contabil și explică faptul că pentru proiectul „Achiziție de tablete școlare și alte echipamente necesare desfășurării activității didactice on-line” a fost transferată suma de 446.786,70 lei de la Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, așadar trebuie aprobată rectificarea bugetului pentru a fi incluse aceste fonduri.

Proiectul de hotărâre se supune la vot . Consiliul Local votează cu 9 voturi "pentru", zero voturi "împotriva" și zero "abțineri".

Astfel se adoptă nouă Hotărâre a Consiliului Local Semiclac.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, respectiv discuții cu privire la stabilirea datei pentru organizarea evenimentului „Zilelor Comunei Semiclac”.

D-na primar îi roagă pe consilierii locali să stabilească data pentru când doresc să se desfășoare „Zilele comunei”, dar să țină cont de faptul că dumneai nu ar dori să se desfășoare în perioada 1-15 august pentru că este postul Sf. Maria și nu dorește să organizeze distracții în post. Dl. Bordianu spune că ar fi potrivit ultimul weekend din iulie, chiar înainte de începerea postului, dl. Merăuți spune că atunci se organizează la Șeitin și nu ar fi bine să ne suprapunem cu ei. Dl. Cazau propune perioada 20-21 august. Se supune la vot această propunere și se votează cu 9 voturi „pentru”, astfel rămâne stabilită perioada 20-21 august pentru organizarea evenimentului „Zilele Comunei Semiclac”.

Nemaifiind puncte pe ordinea de zi se declară închisă ședința de îndată a Consiliului Local Semiclac din data de 06.05.2022.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

KALUGER DANIEL

CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR GENERAL

BUNDĂU FLORINA